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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών μας, 

την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022 φτάνει στο τέρμα της μια ακόμη σχολική χρονιά.  

√ Στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης του ετήσιου σχολικού προγραμματισμού σας 

ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022, αμέσως μετά από την περάτωση της 2ης 

διδακτικής ώρας, στις 09:40 π.μ. θα επιδοθούν στα παιδιά οι Έλεγχοι  Προόδου για το Γ΄ τρίμηνο 

μαζί με τους απολυτήριους Τίτλους Προόδου, οπότε και θ’ ακολουθήσει η αποχώρηση όλων των 

μαθητών/τριών. Το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν θα λειτουργήσει τη συγκεκριμένη ημέρα. 

Στη σχολική τσάντα των μαθητών/τριών θα βρείτε επίσης και ένα αναμνηστικό 

φωτογραφικό δίπτυχο, που αποτελεί ευγενική χορηγία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

σχολείου μας. 

√  Να σας υπενθυμίζουμε τέλος ότι το ίδιο βράδυ, την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022 με ώρα 

έναρξης τις 19:00 μ.μ. θα πραγματοποιηθούν στον προαύλιο χώρο του σχολείου οι 

αποχαιρετιστήριες εορταστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων, στις οποίες 

είσαστε προσκεκλημένοι όλοι σας. 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών μας, 

με την παρούσα τελευταία γραπτή φετινή επικοινωνία μας αισθανόμαστε την ανάγκη να σας 

ευχαριστήσουμε ξανά για τη συμπαράσταση, τη συνεργασία και την εμπιστοσύνη που μας 

δείξατε, προκειμένου από κοινού να προσφέρουμε το καλύτερο δυνατό στα παιδιά μας.  

 

Ευχές σε όλους σας 

για ένα δημιουργικό και ξεκούραστο καλοκαίρι γεμάτο υγεία και αισιοδοξία! 

 

 
                                  Από τη Διεύθυνση 

                                                                                                                               & 

                                                                                                             τον Σύλλογο Διδασκόντων 

                                                                                                                του17ου Δ.Σ.Θεσ/νίκης 
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